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 „Darbuotojų tolerancijos korupcijai nustatymo anketos“, rezultatų  apibendrinimas 

 

Apklausus 39 įstaigos  darbuotojus (iš 49) , gauti šie anketos  duomenys: 

1.Ar manote, kad organizacijoje yra dažni atvejai, kai personalui norima papildomai atsilyginti? 

a. Taip ---- 1 atsakymas. 

b. Ne ------21 atsakymas. 

c. Negaliu atsakyti ----17 atsakymų. 

2. Ar yra buvę situacijų, kai Jums buvo siūlomas kyšis? 

a. Taip --- 1 atsakymas. 

b. Ne -----38 atsakymai. 

3.Jei atsakymas yra Taip: 

4. Ar pranešėte vadovybei (ar teisėsaugos institucijoms) apie Jums siūlomą kyšį? 

a. Taip  

b. Ne ---1 atsakymas. 

5. Jei atsakymas  Ne : 

6. Ar praneštumėt vadovybei(ar teisėsaugos institucijoms )apie korupcijos atvejus? 

A. Taip---- 13 atsakymų. 

b. Ne ------3 atsakymai. 

c .Negaliu atsakyti---- (nežinau)---23 atsakymai.   
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